

Bug Trail WorkGroup с кряком Скачать [Win/Mac]



Bug Trail WorkGroup Crack + Free Latest

Мы сосредоточены на создании инструментов управления тестированием программного обеспечения, преследующих одну цель — помочь нашим клиентам находить и устранять дефекты программного обеспечения. Это было нашим видением с самого первого дня нашей компании. За прошедшие годы мы разработали несколько инструментов тестирования, которые помогают нам находить, идентифицировать, маркировать и классифицировать дефекты. За прошедшие годы мы добавили множество функций в эти инструменты. Bug Trail — это наш новейший инструмент управления тестированием. Bug Trail позволяет нашим клиентам получать обнаруженные дефекты и отслеживать их на всех этапах разработки программного обеспечения жизненного цикла продукта. Эта информация об организации работы хранится в нашей базе данных и может использоваться для перехода к описанию дефекта, плану продукта, истории продукта или файлу проблемы. Bug Trail выводит отслеживание тестов на новый уровень. Это упрощает поиск нужных отчетов о дефектах. Когда вы запускаете отчет о дефекте, вы получаете подробную информацию о дефекте. Вы можете использовать эту информацию, чтобы связать все конкретные тестовые случаи (если применимо) с определенной пользовательской историей, ссылкой на пользовательскую историю или планом продукта. Вы также можете получить подробную информацию о том, как долго дефект был открыт. Мы также предлагаем возможность добавления новой информации об отслеживании, такой как типы проектов, продукты, ошибки и дефекты. Документация: • Наша существующая клиентская база использует программное обеспечение, и мы добавили новые функции, о которых они просят. • Наши клиенты просят нас внедрить новые функции, описанные в этом документе. Документация = 176 500 долларов США Поддерживать: • Bug Trail был показан на торговой выставке в апреле 2010 года. • Bug Trail используется нашими клиентами с сентября 2010 года. • Bug Trail был предложен нашим клиентам, и • Bug Trail был представлен новым клиентам. Поддержка = 19 900 долларов США Подготовка: • Мы проводим обучение для клиентов, которые просят нас провести обучение по Bug Trail. • Мы провели десятки неформальных двухчасовых тренингов для клиентов и бывших клиентов. • Мы предоставили техническую поддержку для Bug Trail. Обучение = 77 900 долларов США Обслуживание: • Мы предоставляем техническое обслуживание нашим клиентам по запросу. • Мы обеспечили техническое обслуживание Bug Trail. Техническое обслуживание = 14 000

долларов США • Ошибки исправляются на регулярной основе. • Bug Trail поддерживается текущей версией. Техническое обслуживание = 16 000 долларов США • Bug Trail потребуются любые функции, которые можно было бы разработать.

Bug Trail WorkGroup Crack + Full Product Key Free

Bug trail — это полная и многофункциональная система отслеживания ошибок, написанная на C++ в QT. Журнал ошибок поддерживает несколько проектов и многопользовательский доступ. Журнал ошибок упрощает процесс создания потока для процесса разработки на основе тестовых случаев и ошибок. Журнал ошибок помогает командам взаимодействовать внутри своей команды, предоставляя общий форум для обсуждения, обмена и обсуждения выявленных проблем. В Bug-trail можно прикреплять любые изображения к любой записи системы. Вы можете указать проблемную область, используя доступные инструменты рисования. Предполагаемый пользователь может увеличить масштаб, чтобы лучше рассмотреть добавленное изображение. Для создания хорошо отформатированных отчетов Bug-trail можно интегрировать с форматами MS-Word или EMLX. Вы можете создать любой вид отчета, который вы хотите. Отчеты можно экспортировать в формат MS-Word или HTML. Отчеты основаны на HTML, что позволяет легко импортировать их в MS-Word. Журнал ошибок обеспечивает легкий доступ к данным о дефектах и позволяет пользователю просматривать запись, которая может быть связана с этой записью. Набор функций Общая цель Bug-trail имеет очень распространенную цель. Это делается для того, чтобы хорошо организованные отчеты об ошибках попадали в вашу систему отслеживания ошибок для наглядности, наглядности и легкого обнаружения ошибки в вашей системе отслеживания ошибок. Вы можете использовать Bug-trail для отслеживания проблем/ошибок по мере их поступления. Вы можете настроить свой собственный поток процессов, взяв за основу записи об ошибках. Система отслеживания ошибок Bug-trail — система отслеживания ошибок. Журнал ошибок можно использовать для отслеживания проблем и ошибок в процессе разработки продукта и ежедневного отслеживания отчетов. Вы можете использовать Bug-trail, чтобы организовать себя. Bug-trail — это система отслеживания ошибок на основе XML. Это означает, что вы можете получать зарегистрированную пользователем информацию из базы данных Bug-trail с помощью XML. Bug-trail интегрируется с форматом MS-Word, EMLX. Это позволяет получать отформатированные отчеты от Bug-trail. Bug-trail — это надежная технология с множеством функций, позволяющих упростить, ускорить и упростить задачу. Bug-trail — продукт, удобный для разработчиков. Bug-trail был разработан в соответствии с рекомендациями Microsoft. Что говорят пользователи Я использовал баг-трек в течение долгого времени, но меня не устраивали его функции, поэтому я искал какой-нибудь лучший баг-трекер. Я обнаружил баг-трек, это намного лучше, чем баг-трек. Теперь я более чем доволен. 1eaed4ebc0

Bug Trail WorkGroup Latest

Bug Trail — это система отслеживания ошибок, которая позволяет вам эффективно и результативно управлять всеми действиями проекта, связанными с ошибками/дефектами. BugTrail улучшает общий процесс отслеживания ошибок и тем самым повышает эффективность и результативность общего управления ошибками. Это снижает общую стоимость исправления ошибки. BugTrail поможет вам оставаться в курсе списка ошибок и обновлений. BugTrail поможет вам получить максимальную отдачу от вашей команды. BugTrail — это приложение Microsoft Windows, доступное как для домашних пользователей, так и для малых и крупных предприятий. Лицензия на багтрейл: От открытого исходного кода к открытому исходному коду Отзывы об ошибках Превратите любой браузер в портал сообщений об ошибках Используйте BugTrail бесплатно, чтобы увидеть, насколько он на самом деле эффективен, и получите свой первый отчет об ошибке всего за 15 минут. Версия 2.5 BugTrail — это профессиональное веб-приложение для тестирования и сообщения об ошибках программного обеспечения. Большинство существующих Журнал ошибок 1.0.1 Багтрейл Бесплатное программное обеспечение с открытым исходным кодом для отслеживания программных ошибок и дефектов. Единое приложение для Тестируйте и сообщайте об ошибках и дефектах во всех пакетах как JIRA Нанимайте и управляйте тестировщиками и тестировщиками в отчетах об ошибках простым способом. Аудит результатов тестирования по всем... Журнал ошибок 2.1 BugTrail — это единое веб-приложение, которое централизует все ваше тестирование программного обеспечения, отчетность и отслеживание дефектов, помогая вам сосредоточиться на своем основном бизнесе. BugTrail, разработанный командой тестировщиков и тестировщиков программного обеспечения, чрезвычайно популярен. Мой багтрейл 1.0.1 Мой багтрейл BugTrail — это инструмент для отслеживания ошибок и дефектов в тестируемых приложениях. Благодаря интеграции BugTrail с вашей средой автоматизации тестирования вы можете тестировать в фоновом режиме, немедленно получать уведомления о новых дефектах и мгновенно их исправлять. ОшибкаTrail... Администратор багтрейла 3.0.0 BugTrail Admin — это подключаемый модуль для веб-приложения BugTrail для отслеживания ошибок и дефектов. Функции: Работает со всеми приложениями BugTrail и устанавливается без каких-либо изменений в интерфейсе администратора BugTrail. Версия 3.0.0 Использует новые захватывающие методы для повышения скорости и производительности... Багтрейл 1.0.1 BugTrail — это единое веб-приложение, которое централизует все ваше тестирование программного обеспечения, отчетность и отслеживание дефектов, помогая вам сосредоточиться на своем основном бизнесе.

What's New in the Bug Trail WorkGroup?

System Requirements:

[+] Операционная система: Windows 7 32bit или Windows 8 [+] Оперативная память: 1 ГБ [+] Место на жестком диске: 2 ГБ [+] Графика: графическая карта Intel и драйвер, совместимый с Windows [+] Нексус 7 [+] Гугл Нексус 7 [+] Android 2.3.3 или более поздняя версия [+] Android 4.0 или более поздняя версия [+] Смартфон рутирован [+] Место на SD-карте [+] 2 ГБ ОЗУ минимум